11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.09.2010 22:40:24

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 14:26:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159092/answer/159318




TepaTo300ciepMun HET - KOJIMYECTBO MATOJIOTNYeCcKrx (opM He IpeBHIIIaeT HOPMY. A BOT
MOJIBUXKHOCTh CIIEPMATO30UI0B CHUKEHA, IIOBHIIIIEHE! JIEMKOITUTEI, BHIPazkKeHa arrIoTHHAIIMS.
BeposiTHOCTDL HACTYINIeHHUsT 6epeMEeHHOCTH CHUKEHaA.



